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MWW індіанських, де вона відбула ся до-'зістанеть ся в повній веетрадь 
псрва в найновійшнх часах і ще тепер відбуває ностн супроти відносин між Ро 
ся, а то По части під впливом зростаючого бо- сією, Польщею й Україною і 
гацтва і зміненого порядку виття (перенесена не допускає ніяких формацій 
з лісів в прериі), а по части під моральними у себе.
впливами цивілізації і місіонарів. З вісьмох 3 нагоди сього • урядового 
племен Міссурі має шість мужеську, а два ще вияснена чеське “Право Лїлу” 
жеяську лінію походженя і порядок наслїд- — орган еоціял-демократнчної 
ства. У племен- Шовні, Місмі і Деляворів вкрав партії, котра тепер являєть ся 
ся звичай, що дітям додають родове назвиско партією плавлячою, завважає 
батьківського роду і тим переносять їх до того від себе, що хоч бажане уряду 
ролу, шобн могли бути наслідкиками батька, бути невтральним не будить 
“Вроджена се людям казуістерІя, щоби зміню-'.ніяких сумнівів, то все таки 
вати річи через зміну їх назвися, і винаходити зістаєть ся незрозумілим, на 
всілякі штучки, щоби в самій традиції трали- якій підставі ріжні офіцнрські 
цію зломати, там де безпосерєїдний інтерес то- реакційні крути, з початку ро- 
го вимагав!” (Хіаркс). З того 
страшенна замішанина, котру можна було у- тлюрівські) корнетують ся в 
сунути і по части усувано лиш через перехід Чехії свободою, якою не мо
до права батьківського. “Се був мабуть зага- жуть користуватись представ- 
лом найлрироднїйший перехід.” (Маркс.) пики сов. власні російської й 

Зломанє матерного права стало для жіночо- української. Невідомо на якій 
го роду всесвітною катастрофою. Чоловік підставі сі місій спеціально 
взяв в свої руки керму також і дома, жінка по- петлюрівська, розвивали й 
пала в понижене, підневоленє, стала рабинею розвивають найжнвійшу полї- 
його похоти і простим інструментом - до пло- тичну пропаганду. Петлюрині 
дженя дїтий. Се понижене стаиовиско жінки, люди дійсно ведуть пропаган- 
котре іменно у Греків героїчних і ще більше ду в Яблонецькім таборі й 
класичних часів явно виступає, старали dH з переслідують вояків настрое- 
часом прикрасити і облудою прикрити, мі- них соціялїстично або комунї- 
сцями навіть в лагіднійшу форму прибрати, а- стично.
ле зовсім його не усунули. Першим наслїд- Газета висловлює побажане, 
ком заснованого абсолютизму мужчин була щоби Українцям, 
проявивша ся тепер переходова форма' роди- бувають в Чехії, був 
ни патріархальної. Характеризує її голбвно шений поворот до вітчини, а 
не многоженство, о чім пізнїйше, але “органі- всякі місії й комісії т. зв. гіе- 
зація певного числа вільних і невільних осіб тлюрівські, які функціонують 
в родину під батьківською властию голови ро- на чеській території, були лїк- 
динн. В семітській формі живе сей голова ро- відовані. “Інтереси громадян 
дини в многоженстві, невольні мають жінку української републики, оскіль- 
і дїтий, а цїль цілої організації є: догляд че- ки вона вийшла з території 

відграниченій території”. Головна річ бувшої Росії, доста обслугову- 
в тій організації є включене невільників і бать- ють1 ся представниками іспан-

♦р. Еягсдьс погинули тисячі українських 'ської армії на Україні буде 
селян, робітників, інтелігенції, ставати ся чимраз більше без- 
і то так мущии як і жінок. В вихідним 
одному тільки таборі в Берес
тю на т. за. “Бутшопах” про
тягом шести місяців згинуло 
1.834 Українців.

Епідемії, голод, та пятни- 
стий тиф нищать цілі села А мая Тракія проголосила 
власти дивлять ся байдужно свою независимість. Декляра- 
на се. Всяке невдоволенє - ц,ю ««ависимости прннято в

Адріанополі 13. мая на зїзді

ПОЧАТОК ПОШУКУЮІ
свого брата Михайла Кобзея, 
з села Маластнрчаки, повіт Бо- 
городчани, Галичина. Має пе
ребувати в околиці Венкуве- 
ру. Хто би про него знав або 
він сам, прошу зголоситись на 
адресу:

ПРИВАТНОЇ ВЛАСНОСТИ І ДЕРЖАВИ.
(Продовжене.)

Такі бо гацтва, скоро раз перейшли в при
ватне посідане родин і там швидко збільшили 
ся, показали ся для суспільности основаної на 
ОЛМО-паристім подружу і на катерно-правнім 
роді могучим ударом. Одно-пяристе подруже 
ввело в родину новий елемент. Попри рідку 
матір поставило воно удостовіреного рідного 
батька, котрий до того правдоподібного ліпше 
був удостовіреиий, як неоде» нинїшний “бать
ко". Після тодїшного поділу праці в родині, 
припадало на чоловіка добуване поживи і по
трібних до того робучих знарядів, отже і вла
сність сих лослїдиих; в случаю розвязаня по- 
Дружа він їх забирав з собою, так як жінка за
держувала свої домашні пожитки. Після зви
чаю тодїшної суспільности був отже чоловік 
також властителем нового жерела поживи, ху
доби, а пізнїйше також нового знаряду робу- 
чого, невільників. Але після звичаю тої са
мої суспільности, fljoro діти не могли дістати 
по нїм спадщини, бо з тим мала ся річ ось як: 
Після матерного права, отже як довго похо- 
дженє числило ся лише в жеиській лінії і після

Тракія проголосила свою не
зависимість.

КОНСТАНТПНОГЯЛЬ, 24.

W. ЖоЬжву
(S3)нищать як большевнзм виїм

ковим станом і шибеницями а17 делегатів, репрезентуючих 
Перед трома днями завели BC1 naPTli Ріжних округів. Де- 

виїмковий стан і наглі суди на кляРація між инши“ говорить: за своєю товаришкою Дом- 
Гуцульшннї, а саме в повітрі ‘"РРак,я' б>'д>’чи “Узулман- кою Довбош, з села Свидови, 
Косів, Коломия, Печенїжнн ською * повному змислі і ма- повіт Чортків, Галичина. Має 
Снятин і Городеяка ' ючи що до національності перебувати в Вінніпегу. Хто

Не треба додавати що все більшість Турків, відкидає би про неї знав або вона са- 
инше українське теж знищене пропозицію в.дірваня від ту- ма, прошу написав на сліду- 

Школи на силу польонїзу- Рецької 1MneP« j прилученії До]ючу адресу 
ють ся, на місце української Н>Ш1- та 31 з6Р°€Ю 8 Р>'ках 
заводить ся польську мову. На б>де ставити 0П,Р ГРекам- які 
львівський університет не пу.: пробували би окупувати
скаєть ся й досі української 
мододїжи, українські органі
зації під станом виїмковим.

ч
ПОШУКУЮ

t
виродила ся сійські, а тепер українські, (пе

Anna Byciuk
48 Arthur St.

(33) ' Hamilton, Ontту
країну', та всякому революцій
ному руховії, що сприяв би 

і такій акції*.
ПОШУКУЮ

в дуже важній справі краяиів
Професіональні організації у- і " Михайла і Петра Дячук, з се-
країнського робітництва за- Горожанська війна в АльбанГі. ]ла Лужан, повіт Кіцмань, Бу

ковина. Через довгий час пе
ребували в Медісін Гет, Алта. 
Хто би про них знав або вони

первісного порядку наслідства в роді, спад
щина діставала ся зр^у по помершіи члені 
роду, родовим спорідненим. Майно мусїло ли
шити ся в роді. Задля незначности предме
тів, переходило воно в практиці мабуть на 
найблизших родових ерфіднених, отже на 
рідних з матерного боку. Але діти помершо- 
го чоловіка не належали до його роду, але до 
роду їх матери; спадщину діставали вони по 
матери, зразу з (іншими рідними матери, піз- 
нійше може в першій лінії; але по свому бать- 
кови не могли наслідувати, бо не належали до 
його роду, а майно мусїло лишати ся в роді, редна 
До смертн посідача черед, всі його череди пе- 
рейш.їй би передовсім на його братів і сестер і ківська вдасть; тому то, викінченим типом сеі ського правительства. Панове 
і на дїтий його сестер, або на потомків сестер форми родинної є родина римська. Слово Рафальський 
його матери. Але його питомі діти - були від "familia” означує первісно не ідеал фірїстра ськнй (перший 
наслідства виключені. складаючий ся *з сентіментальности і домашної колчаківцїв, другий

В тій мірі отже, як богацтва збільшували сварки; у Римлян воно зразу не еідноейть (^я-рівцїв) ні
навіть до супружної пари і її дїтий, але лиш до шої републики 
рабів Famulus значить домашний раб,1 a fa- шкідливі 
milia є загал вЕїх належних до одного мужчи- які виникають 
ни рабів. Ще за часів Гаюса була familia. id Чехією".

ЛОНДОН, 26. мая. — 3 Ри
му доносять до Телеграфічної і 

Виїмковий воєнний стан не Обміни на основі вісток з Ду-1 
дає навіть можности свобідно рацо, що Альбанїя знаходить 
переїхати з одної місцевості ся в обіймах горожанської вій 
до другої.

:ріт, дозволу на їх відкрите 
Ьасти не дають.

самі, хай зголосять ся на 
адресу:

які про- 
улек-

Jakiw Orlecki 
Box 871 

River Rouge, Mich.
ни, якої остаточний вислід є » %Коли навіть український ро- неможливий 

бітник, який не маючи в місті
до предвидженя. 

Видно, що тимчасове аль- (33)
роботи,їїюїде на село і роздо- Ганське 
буде трохи поживи, то й се на

правительство не всн- ДЕ Є
Яків Дегодь, з села Біла, пов. 
Чортків. Пое.іїдний раз пере
бував в Мондейр, Алта. Пошу
кує його в дуже важній спра
ві його сестра:

Феврона Корейка 
600 Hargrave St.

Fort William, Ont.

лі запанувати над положенєм, 
зелїзницї йому відберуть ріж- а його поклик до зброї і да
ного рода люди, що нїб(По ходи в цілії створеня нацю- 

а в грунті-річи нальної армії о стають без ре-реквірують
прямо рабують. Жалувати ся 
нема де. Впрочім всі уцядн те
пер полїтикують і на нищене негайно окупувати північний 
Українців дивлять ся через І£.пір, рішили зачекати з тою 
пальці, прямо помагають. Жи- акцією, побоюючись комплї-

зультатів
Греки, які передше бажали4 V як і - Славин- 

представник 
петлю- 

теритерц на- 
зайві або й

(34)
те взагалі є невиносимо страш ! кацій і атакїв ворожих банд, 
не. Помнмо сего народ не па- Кажуть, що населене просить 
дає духом, робить все що мо-

ся, давали вони з одного боку чоловікови 
важнійте становиско в родині як жінцї, а з 
другого боку зродили стремлїнє використати 
скріплене становиско в той спосіб, щоби Д0- 
теперішний порядок наслідства "зломати в ко
ристь дїтий. Але се було неможливе, ДОКИ по-

ПОШУКУЮ
своїх краянів Яська Коздров- 
ського, Николу Благого, Фе
дору Калинюка, Гринька 
Кльоцка і Казїка Кобзана, з 
села Бариш, повіт Буч ач. Хто 
би про них знав або вони са-

з погляду відносин, 
між Росією й

італійських комендантів не за- 
же, організуєть ся, та вірить, бирати своїх військових залог 
що колись- таки прийде день з середини краю 
його визволеня. ____

».

rst patrimonium (т. зв. пайка наслідства) пред 
мегом тестаментарного запису 
найшли Римляни, щоби означити ним новий

Слово се ви- Американські банки протесту
ють проти польської 

господарки.
Положене в східній Галичині.ходженє числило ся після матерного права. 

Треба б\.ю отже передовсім, сей порядок зло
мати, і його зломали. Не було се так тяжко, 
як нам нині здає ся. Бо ся революція 
з найбільше визначних, які людськість дожи« 

не потребувала дотикати ані одного з 
живих членів роду. Всі члени роду могли по 
ній лишити ся тим, чим були перед Иею. Вн- 
старчила проста постанова, що на будуче по- 
томкн м'ужеських членів роду мають лишити 
ся в роді, а потомки женських членів мають 
бути з неєо виключені і мають перейти до ро
ду їх батька. Так числене походженя в жен- 
ській лінії і матернє право наслідства звалено, 
а установлено мужеську лінію походженя 
і батьківське право наслідства. Як і коли ся 
революція відбула ся у культурних народів, не 
знати. Припадає вона в цілості на часи пе
редісторичні. Але що вона відбула ся, дока
зують зовсім докладно численні сліди матер
ного права, зібрані особливо Бахофеном; а як 
легко вона відбула ся, се бачимо на численних

Дмовський проти ГІілсудсько-суспільнии організм, котрого голова мав під 
собою жінку і діти і певне чис.іо невільників '’В кореспонденції зі Льво- 
під римською батьківською властию, з правом ва до "Нар. Волі", датованій 
житя і смерти над всіма 
давнїйше від зелїзної системи родинної латин- дуюче про положене в Схід- 
ських племен, котра витворила ся по завале- ній Галичинї_під польською о-

мі, прошу написати до мене 
на адресу:го.

Великі американські банки, 
*3°" що занимають ся пересилкою 

'грошин на території, якою во
лодіє тепер польська влада по
відомила міністерство- торгов- 
лї, що вони не ириниматимуть 
на дальше жадних грошевих 
посилок до Польщі, бо поль- 

не ські банки не виплачують сих 
посилок до часу 
значують, що мають позитив
ні дані, що польські банки ви
плачують перекази аж по ві- 

8 сьмох місяцях й довше

Nykola Zomiak
Box 29

Transcona, Man. ,

одна ВАРШАВА, 25.мая. 
ман Т. Дмовський, лідер пар
тії народових демократів, 
(вшехполяків) вернув до Моль 
ІЦІ після 5-лїтної непрнсутно- 
сти. Він прибув вуви.ії, коли 
зі всіх боків питають ся, чи 
мілітарні амбіції Польщі 
заведуть її в пропасть. До- 
вкругу Дмовського зібрані е- 
лєменти, які є проти П.1ЯНІВ 
Пілсудського. З того згляду 
присутність Дмовського 
Варшаві має велике значінє

“Слово се отже не 2о. цвітня с. р., читаємо слї-
ла (33)

ВІДОЗВИ СЯ БРАТЕ!
Пошукую в важній справі 

свого брата Миколу Зубаль- 
ського, з села Віська, 
Добромиль, Галичина, 
літ назад перебував в Супі- 
ріор. Хто би про него знав 
або він сам, прошу писати до:

W. Zubalsky 
1609 Junicita St.

Nieetown
Philadelphia, Pa.

ню рільництва і законного невільництва і no купацією
відділеню арийських Італьцїв від Греків".
Маркс додає: “Нинїшна родина містить в собі

зароди рабства (eervitua), але й при- теж не країні. Тут національне 
кріпощеня до землі (Leibbeigensehaft), бо її з поневолене українського хло- 
самово початку звязано з виконанєм робіт в па і робітника тісно звязане 
рільництві

В Східній Галичині під роль 
ською окупацією відносини

не лиш повіт
Шість

Банкирі за
Вона містить в собі в мінятурі всі із економічним його закрит

ті суперечности, котрі пізнїйше широко розви- щенєм. 
вають ся в суспільности і в державі”. Така
форма родини показує перехід одно-паристо- називаєть ся републикою, шо 
го подружа в моногамію

Польща нині мимо сего, що
від

хвилі, як вишлеть ся з Аме-В цілії зебезпеченя на її чолі стоїть бувший соці-
Дмовськин-^а хитрий, щоби І руки

в теперішній хвилі ВІН ОТВЄРТО 1_____
виступав проти Пілсудського, | 
проти польських амбіцій, од
нак без сумніву він буде стара |односельчан з Кобаки, повіт, 
ти ся приготовити Польщу до Косів, Галичина 
сего удару, який вона понесе, моїх товаришів перебувають 
коли стараєть ся зменшити зна в Торонто. За ласкаве повідо- 
чінє держати Україну

вірності! жінки, отже вітцівства дїтий, дістає ялїст Пілсудський т9 шо 
під безумовну власть чол^іка: 

він її убиває, то виконує лиш своє право 
(Дальше буде.)

(34)має
ся жінка єсли демократичну ординацію ви

борчу до сойму, є в суті річи 
шляхоцька держава, чужа на
віть капіталістичним формам 
новочасного житя.

Вс'Г важнїіїші уряди заня.іа 
шляхта або її прихвостні. На 

8 т. зв. “kresach” всі уряди Юб- 
ені мужами довіря сеі

ПОШУКУЮ ШТОР НА ПРОДАЖ
Маю на продаж штор Діа 

розі улиць Прічард і МекКен- 
зі, в добрім пбложеню 
носить добрий прихід” Про- 
лаю з Тої причини, шо хочу 
їхати до старого кран* Хто 
хотів би купити, хай зголо- 
сить ся на адресу:

J. Ziulkoweki
660 Pritchard Ave — Winnipeg.

в важній справі своїх краяній

Найбільше
ВІДНОСИНИ ЧЕХІВ ДО ПЕТЛЮРІВСЬКОЇ АВАНТУРИ. і лики організують ся полки 

: зложені з Українців, бувших
і воєнно-полонених в Італії ” 

антантських краях”.
дня 1. ман, яка наспіла-до аме-1 Бригада, котру Чехи утрнмува Досі зорганізовано три такі х, , - Д1ІЛЯХТИ, які не оглядаючи сяриканських українських газет ли, сщісли від заТибелі, мала полки и роблять ся ппигото- \> ’ . * . ь зовсім на центральним уряд уз націоналістичних кругів, чи- ;бути фактично вжіїта на збіль вйня для організації нових о' - Варшаві, роблять все що їм• шене польських сил якраз у таких частин. Лієть ся се на , ... .. тільки захочеть ся або шляхта'Чехи, які незвичайно ціни- хвилі, коли Чехія мобілізува- жадане Петлюри і чеська та-, . ,/ чи вшехпольська кліка розпали добрі відносини до них > - ла свої сили, щоб на всяк ви- ізета Венков пише, що сам
країн ці в і з свого боку не та- палок бути готового для мож- він має приїхати до Праги, а- .* • - „ - f ‘ ’ І вони зльокавтували та вилили їм проявів своєї приязни, ливого обрахунку з Польщею би занятись висилкою сих
цінячи в .> країні посередницю за Тепшнськни округ. Петлю- ироти-революціиних військ : . .■, « r-v де р ж а ви и х і а вт о но м ічних, вс юміж Чехією А Росією, чи Схід- рівські агенти поясняли, що для зєднаня з польськими си-. і L . . ... українську службу, в суді наним Славянством взагалі, бу- і бригада і инші формованя ма- лами проти совітської у країн- ~ т . ,^ ■ л .. » ) - « ., почті, на зелїзницї. і исячі \ —ли дуже збентежені політико- ,ли бути вжиті для спільної бо- ської републики. Нота додає, ' -
ю Петлюри Для них ч.>нсім ротьби проти большевиків, що Петлюрині агенти, яким ^а,НСІ'ких >рядннків і Р" "т-
. * г „ ’ ників більш чим рік викиненінезрозумілою була та легко- але таке призначене також не дозволена така робота на те- -,, ... у J зі служби голодували а їх ро-дущність, з котрою міністри могло одушевляти Чехів, ко- ритори чесько-словенської ре- 'її j, і • , дини примирали в н\ жді, 11 а—Петлюри А він сам зрік ся та- трі рішили на далі триматись публики, не представ,! я ють і ' гзr ^ h віть на порученє з Варшавикої дорогоцінної й для > краї- вповні невтральними супроти собою ніякої признаної вла- - ■і, r - • и г\ .... . u 1 , .. - . . м і с це в і власти и ді осі н е хоч утьнн і для Чехи країни, як Гали подій в Роси і пбльсько-росін- сти на Україні, а тільки ‘‘че- , - -
чина, через котру Чехія мо- ської боротьби. столюбність ' одиниці', котра приняти до СЛ:Ж " зел,зни9-

, , . , ’ ,, 1 ників і почтовців — а головно
глаб мати безпосередню стич- На мирову пропозицію зроб об.тишена російською 6 краї- іх Ііровіз0рИЧНИЙ „ерсонат
ність з Україною, і через неї їдену Совітською Росією чесь- ною, навіть своїми найблизши- хгіТ[ й иа' пп V - ’
— з Росією минаючи ^Поль- ке правительство недавно від,- співробітниками в директо- найцять літ служби та впла.
щу в потрій Чехія справед-ти-„овіло нотою, де зазначило,Ри. внкинено. з свого краю - чених вкладок до Пе„сійного 
во рачить небезпечного кон- свою невтральну позицію і ви- яка пішла до табору держави, ф0НдУ 
курента, з котрим ранїйше чи словлювало бажане війти в по К0ТРа зовсім не криє своїх 
пізнїйше прнйдеть ся звесбн розумінь- по ріжнгім конкрет- ззборчих планів що до Укра- 
рішучу боротьбу. Чеські полі- ним питанем. Совітський уряд '«и” 
тики стратили довірє ДО СЬОГО російський відповів, що 
українського (петлюрівсько- н; вдоволяєть 
го) уряду, бо одно з двох; му- |t,H. д,1е 
сіли вважати сих людий або

при-

П1Л м.іенє мене про обставини в 
ПОЛЬСЬКИМ ярмом, НІЖ заня- ! ріднім селі, буду дуже вдяч- 
тн Київ при помочи війська

В кореспонденції з Праги з іобудила нові невдоволеня. инших>

ний. Прошу писати до:
Nick- BodnarukДмовський отверто виска- 

зує свій сумнів що до аван- 
тури Пілсудського на Україні', 
однак він стараєть ся зменши- 'ЩуЬ 
ти значінє небезпеки, замість 
явно виступати проти Піл суд

ії. Е. Сй.
Cameron Falls, Ont.таємо слїЛуюче

ПРЕНУМЕРУНТЕ СОБІського.
Пілсудський стремить до у- 

твореня великої східно-євро
пейської федерації під прово
дом Польщі.

Дмовський був провідником 
групи в російській (царській) 
Думі.
РосіГ, як Пілсудський, і волів 
би він помиритись з Росією, 
а звернутись проти грози ім- 
періялїстичної 
Дмовського вплив буде рости 
разом з тим, як положене поль

66молот».
)

САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПИСЬ
Він ненавидить так

Передплата — $2.06 нарік, 10 цнт. поодиноке число.

“MOLOT”Німеччини
414 Е. 9th STR. NEW YORK, N. Y.

Люди голодують, бо роботи
ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ!нема нігде, всі варстати зам

кнені. В містах страшна до- 
. Оголошуючи сю ноту, чесь- ріжнй, кільо бульби у Львові 

ся сими заява- ке мінїстерство додало пояс- коштує 12 кор., лїтра молока 
кілька день тому чесь-

впов “УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ11ненє, що ся совітська нота о- 14—18 кор., 1 кільо мяса 120 
пираєть ся на хибних інформа к., цукру 100—130 р., а муки 
ціях про якісь українські фор- нема майже зовсім. На картки 
мованя на чесько-словенській дістає тільки населене 80 дкґ. 
території. Що до галицької хліба на особу. Та й сих 80 
бригади інтернованої в Яблон- дек. не видить нераз й 2—3 
ці дійсно робились ріжні про- тижні Не ліпше є 
позиції аби вжити її до бо- Там часті реквізиції військом 
ротьби на російській тернто- а то й прямі рабунки банди- 
ріі Проекти такі виходили не гів зрабували все до тла, Не- 
тільки з против-большевиць- ма ні зерна на засів, ні худоби, 
■ких кругів, але і з сфер при- щоб обробити поле. Нема й 
*3них большевикам. Але аж до людий, бо 
повного вирішеня галицького і каліки та старці. В таборах 
питана чеське правительство ■ для полонених і інтернованих

ке міністерство заграннчних 
справ одержало нову но
ту дня 25. цвітня, під- 

Відомости про те, що га- писану комісарами загранич- 
дицька бригада (яка під час них справ російської републи,- 
тогорічного польського насту- ки Чічеріном і української со
пу схоронилась на чеську те- вітської Ракоеським. В ній во- 
риторйо і була принята Чехією нн вказують, що заяві про 
на своє удержене, формально нейтральність Чехії суперечить 
інтернована в Яблонцї) має той факт, що чесько-словен- 
бути вжита Петлюрою до фор ськнй уряд . “фаворизує воєн- 
мованя нової арм-її під поль- ні заходи проти совітської 
сьісим протекторатом, на оку- власти України": “на терито- 
пованій Подяк|ми території* рії чесько-словенської репуб-

ОДИНОКА ЩОДЕННА ЧАСОПИСЬ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ЕМІГРАНТІВ В АМЕРИЦІ.
Ся насолись має своїх кореспондентів в ЕвропІ як також в ріжних центрах україн

ської еміграції в Америці.

слабими патріотами або сла
бими політиками.

)

ПЕРЕДПЛАТА ВИНОСИТЬ:
1по селах На рік ..............................................................................

На пів року ....................................................................
На три місяці ........ ............ ..... ....... ..............................

Передплату шліть, або по оквзове число пишіть

$9.00
$4.50
$2.50

адресу:

Ukrainski Shchodenni Vistyлишили СЯ ТІЛЬКИ
60S EAST 11-th ВTR. NEW YORK, N. Y.

.
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